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Raum: Discord Server Dauer der Ratssitzung: 46 min
Redeleitung: Jeremy Steentjes Beginn der Ratssitzung: 20:32
Protokoll: Yannick Rehmet Schluss der Ratssitzung: 21:18

Rät*In Anwesend Abwesend Anmerkung
Vincent Mai X
Yannick Rehmet X
Richard Grütters X
Patricia Karabentsch X
Jeremy Steentjes X
Gabriela Taube X
Johannes Raffel X
Marlon Bonsch X
Nadine Borowietz X

Anwesende Gäste: keine Gäste

TOP 0 Regularia

Wir sind beschlussfähig.

Das Protokoll der letzten Sitzung ist noch nicht verfügbar.

TOP 1 Berichte 

 FSVK Berichte: 

Beschlüsse: für fsvk und Fachschaftssitzungen gelten von nun an 25% als beschlussfähig

Die Fachschaften TK, PP und NatWi sind gegründet 

HHU-Card gilt fünf Jahre lang; evtl eine andere beim Wechsel BA und MA

Beim Fachschaftenreferat ist nur noch Cid aktiv; das Fsref braucht Hilfe

Es gab drei Rücktritte beim Asta Vorstand (Lara, Marlon, Rebecca)
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Der Hochschulsport soll bald wieder starten

Pflichtpraktika sollen nach hinten verschiebbar sein; soll kein Exmatrikulationsgrund sein

Ein öffentlicher Aushang für eine Stelle im Fsref wird gefordert

Wahl-VVs sollen online stattfinden können, die Kosten müssten die Fachschaften 
übernehmen

Bei Veranstaltungen der Fachschaften außerhalb des Campus wird private Haftung von den 
Räten übernommen

Es werden bevorzugt Fachschaftsräte für die Hilfe im Fsref gesucht

ESAG 2020: es wird überlegt die ESAG eine Woche vorzuziehen, da die Fachschaften nach 
dem bisherigen Plan nur zwei Tage zur Verfügung haben 

Eine weitere Überlegung ist die ESAG zwei Wochen vorher zu beginnen

Artificial Intelligence möchte eine eigene Fachschaft unabhängig von der Informatik werden

 Mail Berichte: 

einige Mails der Geschäftsführung Geschichte (Informationen zu Sitzungen)

einige Mails vom Fsref (hauptsächlich fsvk)

Werbung

eine Erinnerung einen weiteren Studierenden zur Berufungskommission zu schicken

Mails von Herrn Stenzig (gelobt sei sein Name; unser Dank ist ihm gewiss)

eine studentische Anfrage zu einem Praktikum 

eine Anfrage ob man eine Online-Petition zur Öffnung der Universitäten und Bibliotheken 
den Studierenden zugänglich machen könnte 

 Website Berichte: 
-

 Facebook Berichte: 

Es gibt verstärkte Anfragen z.B. zu Fernleihe.

 Verschiedene Berichte: 

keine Berichte

TOP 2 Finanzen

 Die Fachschaftsreichtümer sind sicher.

TOP 3 Verschiedenes

- Jeremy hat einen Erbeerkuchen mit Pudding gegessen


